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PROCÈS-VERBAL


								
Réunion du Comité consultatif pour l’enfance en difficulté 
TENUE
LE LUNDI 25 SEPTEMBRE  2023
À 17 H
Dans la salle du Conseil et virtuelle par Google Meet



RÉUNION # 2

Sont présents :      Jocelyne Schiewek		Norma Saad
			Francine Vaillancourt	Andréanne Chénier							Michelle Blackburn		Renée Roth	   
	Léanne Génier
	 	 

Sont absents :       :       Rachelle Beaubien	Geneviève Rivard

Secrétaire-archiviste :	Rachelle Cooke	

					
1. Ouverture de la séance
La séance est ouverte à 16h 35

2. Adoption de l’ordre du jour :   
Proposition 2023-2024 – CCED-004 – Andréanne Chénier et Léanne Génier
Que l’ordre du jour de 2e réunion du 25 septembre 2023 soit adopté.
ADOPTÉE 
 
3. Modules de santé mentale en 7e / 8e année
Trois modules par année scolaire ont été développés pour appuyer la prestation des attentes actuelles en matière de littératie santé mentale pour les niveaux de la 7e et 8e année.  Les modules permettront aux élèves de mieux comprendre la santé mentale (signes, causes possibles, etc.) ainsi que des interventions possibles.  Il y aura des présentations aux enseignants d’ici janvier afin que l’enseignement et l’apprentissage se sentent plus à l’aise avec la présentation des attentes et contenus dans le programme-cadre d’éducation physique et santé.  
 
4. Plan de prévention de l’intimidation et intervention au niveau du conseil
Un sondage fut envoyé aux parents, aux élèves et au personnel. À la suite de l’analyse des résultats, le conseil a ciblé des objectifs qui sont identifiés dans leur plan annuel de prévention de l’intimidation et intervention.  Le plan est présenté au comité.

5. Nouveauté
Afin d’assurer un milieu sécuritaire, le conseil a offert des formations de CPI aux équipes AVIS ainsi qu’à tous les TES et EPEI du conseil.  De plus, les écoles doivent faire une évaluation des classes distinctes ainsi que du lieu de l’école pour assurer la sécurité de tous. Boussole travaille de façon intensive avec un centre de traitement de jour au niveau du conseil et les travailleurs sociaux du conseil s’occupent d’appuyer les équipes des autres CTJ dans les autres écoles du conseil.

6. Dates des prochaines rencontres
27 novembre 2023
5 février 2024
22 avril 2024
17 juin 2024

7. Tour de table des membres

Léanne Génier : HSN
L’agence tente de diminuer la liste d’attente. Il y a un programme pour appuyer à la maison. Il utilise l’approche d’appui direct.  Elle met en œuvre un nouveau programme («5 minute kid ») qui sera d’une durée de 3 semaines/cas et qui aura lieu dans les écoles afin de voir un plus grand nombre d’élèves. Les travailleuses sociales offrent des ateliers aux parents pour parler positivement aux enfants. L’agence offre aussi des ateliers de transition à la vie d’adulte. Les orthophonistes reçoivent de nouvelles lignes directrices pour offrir des services aux élèves sous peu.

Renée Roth : U L
Rebâtir les liens afin d’assurer une bonne transition de la 12e année vers l’université. Les gens de l’université pourront présenter dans nos écoles les services offerts aux élèves à besoins spéciaux avant la rentrée scolaire.   

8.  Date de la prochaine rencontre : le 27 novembre 2023


9. Levée de la séance
Proposition 2023-2024 – CCED-005 – Andréanne Chénier et Léanne Génier
Que nous levons la séance à 17h31.
ADOPTÉE
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